
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 9 9  
П Р О Т О К О Л   

         25          березня        24   

 

у режимі відеоконференції 

10 год. 30 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., 

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б.,  

Овчинникова Ю.Ю., Шахов С.В., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І.,  

Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Нестеренко К.О., 

Фельдман О.Б. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Бережний Є.О., Войтович Л.В.,  

Лопушенко О.І., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Шуліма А.; Криворучкіної О.В. – Мороз А.О.; Лабунської А.В. 

– Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Горелова Н.С.; Мандзія С.В. – 

Погребняк М.; Прощука Е.П. – Турик М.В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Ярова Світлана Михайлівна – завідувач відділу оцінки впливів Офісу 

Президента України, 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, 
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Янчук Михайло Олександрович - Голова Державного агентства водних 

ресурсів України,  

Шпанчик Марія Миколаївна - начальник управління забезпечення 

водними ресурсами Державного агентства водних ресурсів України; 

Масовець Богдан Петрович  - начальник Управління гідрометеорології 

ДСНС,  

Кульбіда Микола Іванович - директор Українського 

гідрометеорологічного центру, 

Перевозчиков Ілля Миколайович - начальник відділу гідрологічних 

прогнозів Українського гідрометеорологічного центру, 

Осадчий Володимир Іванович - директор Українського 

гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, 

Опімах Роман Євгенович - Голова Держгеонадр, 

Камаса Михайло – завідувач сектору організаційного забезпечення, 

взаємодії зі ЗМІ та міжнародного співробітництва Держгеонадр, 

представники обласний військових адміністрацій, Регіональних офісів 

водних ресурсів, Басейнових управлінь водних ресурсів, обласних центрів з 

гідрометеорології, 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Глущенко Світлана Аркадіївна – Директор Департаменту моніторингу 

додержання соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», 

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голову підкомітету 

Якименко П.В. про порядок денний. 

 

Бондаренко О.В. запропонував включити до порядку денного питання 

щодо зміни назви підкомітету з питань цивільного захисту населення, 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або 

природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого 

збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей. 

Якименко П.В. звернувся з проханням перенести на початок засідання 

Комітету розгляд питання "Про виконання Рішення Комітету від 19.12.2023  

№ 188/1 щодо проекту рекомендацій Кабінету Міністрів України та центральним 
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органам виконавчої влади про імплементацію вимог законодавства у сфері 

користування надрами і розглянути його першим.  

Бондаренко О.В. запропонував проголосувати за порядок денний з 

урахуванням запропонованих змін, а саме: шосте питання розглянути першим і 

додати ще одне питання сьоме, доповідач Сергій Володимирович Мандзій. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

Питання для розгляду 

1. Про виконання Рішення Комітету від 19.12.2023 № 188/1 щодо проекту 

рекомендацій Кабінету Міністрів України та центральним органам 

виконавчої влади про імплементацію вимог законодавства у сфері 

користування надрами.  

Допов.:  голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

Бережний Євген Олегович 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про природно-

заповідний фонд України» щодо забезпечення збереження територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду (реєстр. № 11024 від 19.02.2024), 

внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Войтович Людмила Василівна 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції  

3. Проект Закону про денонсацію Угоди між Урядом України і Урядом 

Російської Федерації про співробітництво в галузі попередження 

промислових аварій, катастроф, стихійних лих та ліквідації їхніх 

наслідків (реєстр. № 0253 від 04.03.2024), внесений Кабінетом Міністрів 

України. 

Допов.:  голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

4. Проект Закону про вихід з Угоди про поставки товарів для забезпечення 

національних гідрометеорологічних служб держав – учасниць 

Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0255 від 11.03.2024), 

внесений Кабінетом Міністрів України.  

Допов.:  голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

Питання для розгляду 

5. Інформація щодо проходження водопілля у 2024 році: прогнози, 

спостереження та виклики.  

Допов.:  голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

6. Про схвалення рекомендацій за результатами виїзного засідання 

Комітету на тему «Про стан функціонування підрозділів місцевої та 

добровільної пожежної охорони».   

Допов.:  голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 
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7. Про зміну назви підкомітету з питань цивільного захисту населення, 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

техногенного або природного характеру та подолання негативного 

впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території 

Донецької та Луганської областей. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Бережний Євген Олегович 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.  

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: голову підкомітету Якименка П.В. про виконання Рішення Комітету 

від 19.12.2023 № 188/1 щодо проекту рекомендацій Кабінету Міністрів України 

та центральним органам виконавчої влади про імплементацію вимог 

законодавства у сфері користування надрами.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію про виконання Рішення Комітету від 19.12.2023 № 188/1 

взяти до відома. 

2. Для продовження системної роботи з імплементації положень Закону 

України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення законодавства про видобуток бурштину та інших корисних 

копалин" № 402-IX від 19.12.2019 та Закону України "Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері 

користування надрами" № 2805-IX від 01.12.2022 та реалізації реформ у сфері 

користування надрами рекомендувати: 

2.1. Кабінету Міністрів України: 

прискорити затвердження переліку ділянок надр (родовищ корисних 

копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та 

обороноздатності держави, передбаченого Порядком проведення аукціону 

(електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993, для 

їх подальшого виставлення на аукціон відповідно до Кодексу України про надра; 

вжити заходів щодо належної реалізації положень статті 181 Кодексу 

України про надра, зокрема, у частині затвердження переліку земельних ділянок 

державної, комунальної власності, розташованих у межах ділянки надр, що 

передається в користування переможцю аукціону, конкурсу, і які мають бути 

передані йому в користування для видобування корисних копалин органом 

виконавчої влади, органом місцевого самоврядування, уповноважених 

здійснювати розпорядження такими земельними ділянками, до початку 
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проведення такого аукціону (конкурсу) за поданням центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення 

та раціонального використання надр; 

прискорити за участю Держлісагентства проведення досліджень 

порушених внаслідок незаконного видобутку бурштину земельних ділянок, які 

потребують рекультивації, визначення їх координат для першочергового 

надання для видобування бурштину, з подальшим наданням цих матеріалів до 

Міндовкілля та Держгеонадр; 

розглянути питання та внести у разі потреби відповідні законодавчі 

пропозиції щодо: 

достатності наявних законодавчих механізмів першочергового надання у 

користування бурштиноносних надр саме на порушених ділянках та 

забезпечення ефективних заходів із їх подальшої рекультивації;  

доцільності додаткового регулювання геологічного вивчення надр та 

геолого-економічної оцінки запасів на порушених ділянках бурштиноносних 

надр невеликої площі, інших питань у частині геологічного вивчення, у тому 

числі дослідно-промислової розробки ділянок бурштиноносних надр; 

нормативного врегулювання питання щодо вирубування лісових 

насаджень на земельних ділянках, що використовуються на підставі типової 

угоди про проведення розвідувальних та видобувних робіт. 

2.2. Міндовкіллю за участю Держгеонадр та Держлісагентства прискорити 

вивчення пропозицій Європейської Бізнес Асоціації, Асоціації газовидобувних 

компаній України, Асоціації "Бурштинового бізнесу України", Національної 

асоціації добувної промисловості України, Асоціації "Виробників нерудних 

будівельних матеріалів України", Американської торгівельної палати в Україні 

щодо удосконалення законодавства про надра та надати Комітету узгоджену 

позицію щодо цих пропозицій. 

3. Це рішення направити до Кабінету Міністрів України, Міндовкілля, 

Держгеонадр, Держлісагентства. 

4. Рекомендувати Кабінету Міністрів України, Міндовкіллю, 

Держгеонадрам, Держлісагентству до 25.04.2024 проінформувати Комітет про 

стан виконання цього рішення. 

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

До участі у засіданні долучився народний депутат України Прощук Е.П. 

 

2.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» щодо 
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забезпечення збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

(реєстр. № 11024 від 19.02.2024), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П., 

Краснолуцький О.В. 

 

Краснолуцький О.В. представив законопроект та звернувся до членів 

Комітету з проханням підтримати його під час розгляду Верховною Радою 

України. Зазначив також, що Міндовкілля вже підготувало пропозиції, які 

необхідно буде внести до законопроекту під час його доопрацювання у другому 

читанні. 

Войтович Л.В. проінформувала про зауваження, що надійшли до цього 

законопроекту, і які потрібно врахувати, а саме: 

чинною нормою в абзаці другому частини першої статті 16 Закону 

заборонено «пересування механічних транспортних засобів», у запропонованій 

новій редакції до статті 14 пропонується заборонити «проїзд механічних 

транспортних засобів». З метою узгодження запропонованих та чинних норм 

Закону слід передбачити внесення змін відповідно до частини першої статті 116 

Регламенту Верховної Ради України, а саме «в абзаці другому частини першої 

статті 16 слова «пересування механічних транспортних засобів» замінити 

словами «проїзд механічних транспортних засобів»; 

пунктом першим частини другої статті 64 також пропонується встановити 

відповідальність за порушення вимог режимів територій та об’єктів природно-

заповідного фонду. Відповідно до запропонованої норми варто розробити 

законодавчі ініціативи для посилення відповідальності з метою приведення до 

норм цього законопроекту. Оскільки наразі відповідно до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення передбачена відповідальність за вищезазначені 

правопорушення у вигляді штрафу розміром від 153 грн до 408 грн з 

конфіскацією знарядь і засобів вчинення правопорушення та на посадових осіб 

– від 255 грн до 510 грн, тож потребують актуалізації розміри штрафів до умов 

сьогодення; 

у пункті другому частини другої статті 64 Закону пропонується встановити 

відповідальність за «провадження» в межах територій та об’єктів природно-

заповідного фонду їх охоронних зон заборонених господарської та іншої 

діяльності. Чинною статтею 91 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення встановлено адміністративну відповідальність саме за 

«здійснення» в межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, їх 

охоронних зон, а також територій, зарезервованих для наступного заповідання, 

забороненої господарської та іншої діяльності. Також «провадження» не 

кореспондується із текстом всього Закону. 

Матусевич О.Б. звернувся до Краснолуцького О.В. з питанням щодо більш 

жорстко обмеже джипінг не тільки в межах природно-заповідного фонду, в 

межах національних парків, а і взагалі, особливо в Карпатському регіоні, в межах 

всього лісфонду. 

Бондаренко О.В. і Прощук Е.П. підтримали пропозицію щодо заборони 

джипінгу. 
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Краснолуцький О.В. зазначив, що питання джипінгу простими правками не 

врегульовується, тому що потрібно давати визначення що таке джипінг, 

відрізняти спортивні змагання, змагання з джипінгу. Потрібний комплексний 

підхід і Міндовкілля готове спільно з народними депутатами напрацьовувати 

такі зміни для того, щоб комплексно врегулювали взагалі рух механізованих 

транспортних засобів, зокрема в гірських регіонах України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

природно-заповідний фонд України» щодо забезпечення збереження територій 

та об’єктів природно-заповідного фонду (реєстр. № 11024 від 19.12.2023), 

внесений Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного 

одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання, за результатами 

розгляду у першому читанні прийняти за основу з урахуванням пропозицій 

Комітету відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради 

України. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, Голову Комітету Бондаренка Олега 

Володимировича. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

3.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про 

денонсацію Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про 

співробітництво в галузі попередження промислових аварій, катастроф, 

стихійних лих та ліквідації їхніх наслідків (реєстр. № 0253 від 04.03.2024), 

внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Р.Б., Примуш Р.Б. 

 

Примуш Р.Б. представив законопроект. 

Прощук Е.П. звернув увагу, що на третьому році повномасштабного 

вторгнення розглядається питання денонсації. Звернувся до урядовців з 

побажанням швидше цей шлях пройти.  

Бондаренко О.В. підтримав Прощука Е.П. та зазначив, що Комітет 

неодноразово надсилав листи на Міндовкілля і на МВС України стосовно 

денонсування існуючих угод між Україною і російською федерацією і між 
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Україною та білоруссю в частині виходу з угод, які існують в рамках так званої 

Співдружності Незалежних Держав.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести пропозицію Верховній Раді 

України проект Закону про денонсацію Угоди між Урядом України та Урядом 

Російської Федерації про співробітництво в галузі попередження промислових 

аварій, катастроф, стихійних лих та ліквідації їхніх наслідків (реєстр. № 0253  

від 04.03.2024), внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу та в 

цілому. 

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

4.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про вихід з 

Угоди про поставки товарів для забезпечення національних 

гідрометеорологічних служб держав – учасниць Співдружності Незалежних 

Держав (реєстр. № 0255 від 11.03.2024), внесений Кабінетом Міністрів України.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести пропозицію до Верховної Ради 

України законопроект про вихід з Угоди про поставки товарів для забезпечення 

національних гідрометеорологічних служб держав — учасниць Співдружності 

Незалежних Держав (реєстр № 0255 від 11.03.2024), внесений Кабінетом 

Міністрів України, прийняти за основу і в цілому. 

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 
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5.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про інформацію щодо 

проходження водопілля у 2024 році: прогнози, спостереження та виклики.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В., Янчук М.О., 

Примуш Р.Б., Кульбіда М.І., Перевозчиков В.Л., Осадчий В.І., Шпанчик М.М. 

 

Краснолуцький О.В. зазначив, що за інформацією Українського 

гідрометеорологічного центру гідрометеорологічні умови зимового періоду 

2023-2024 років, як і останні роки, були несприятливі для вираженого весняного 

проходження водопілля на річках України. Головним чинником розвитку 

весняного водопілля 2024 року будуть визначати подальші гідрометеорологічні 

умови протягом весняного періоду. 

Янчук М.О. проінформував щодо засідань Міжвідомчої комісії при 

Держводагентстві, на яких узгоджуються оптимальні режими роботи 

водосховищ та водогосподарських систем басейнів Дніпра і Дністра, з 

урахуванням гідрологічних прогнозів та водогосподарської ситуації, що 

склалася, а також екологічних вимог. Відмітив, що станом на 24 березня каскад 

Дніпровських водосховищ, без врахування Каховського водосховища, яке 

спустошено на даний момент, наповнений на 92%, закумульовано 23,74 км3 води, 

вільний обсяг становить 1,92 км3. Відбувається наповнення Кременчуцького 

водосховища. Зауважив, що внаслідок ракетної атаки, яка відбулась 22 березня, 

було пошкоджено ДніпроГЕС, і відповідно на каскаді Дніпровських водосховищ 

існують ризики порушення встановлених режимів на березень 2024 року. 

Держводагентством для зменшення негативних наслідків шкідливої дії вод у 

зв'язку з проходженням весняного водопілля поінформовано обласні державні 

адміністрації про можливі підтоплення і затоплення в зоні впливу Дніпровських 

водосховищ, а також про необхідність вжиття відповідних заходів. 

Забезпечується проведення моніторингу масивів поверхневих вод. 

Бондаренко О.В. запитав щодо співпраці з УкрГМЦ та щодо наявності 

потреби відселення мешканців певних населених пунктів задля запобігання 

руйнівної сили води. 

Янчук М.О. відмітив, що з УкрГМЦ є домовленість про більш часті 

виміри рівнів та витрат води, враховуючи ту ситуацію, яка склалася на 

сьогоднішній день. Щодо потреби відселення зазначив, що станом на зараз 

ситуація стабільна, тобто потреби у відселенні нема. 

Шпанчик М.М. зазначила, що Держводагентством направлено відповідні 

листи до обласних державних адміністрацій. 

Примуш Р.Б. проінформував, що в ДСНС є прогнози на різні випадки і 

повного знищення, і часткового, триває робота з обласними адміністраціями, але 

конкретно населених пунктів наразі не визначали. 

Кульбіда М.І. попросив передати слово Перевозчикову І.М. 

Перевозчиков І.М. проінформував щодо прогнозів (консультацій) 

УкрГМЦ стосовно весняного водопілля, яке розпочалося аномально рано в 

лютому і триватиме до першої половина червня. Відмітив, що водність річок 
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Дніпра і Прип'яті збільшилась на 60 і на 160 відсотків відповідно. Зазначив про 

проблеми в гідропрогнозистів УкрГМЦ та його структурних підрозділів у зв'язку 

з відсутністю інформації ї з території білорусі та росії, що є досить таки 

визначальною при прогнозуванні гідрологічного режиму вниз по каскаду нижче 

кордону України, тобто по території України. Звернув увагу учасників засідання, 

що 20 березня УкрГМЦ розіслав всім обласним державним адміністраціям листа 

щодо надання уточнених відміток, небезпечних, тих відміток, де можливі якісь 

підтоплення, і також мінімальні відмітки водозаборів. Це потрібно для того, щоб 

УкрГМЦ, який є головним центром гідропрогнозтичного напрямку по каскаду 

Дніпровських водосховищ, мав змогу більш детально, в окремо взятому регіоні, 

в окремо взятому районі певної області прогнозувати і попереджувати, 

встановлювати певний рівень небезпеки.  

Бондаренко О.В. також звернув увагу на необхідність термінового 

реагування та надсилання запитуваної УкрГМЦ інформації. 

Прощук Е.П. звернув увагу на критичне недофінансування 

водогосподарської галузі, а також поцікавився на якій стадії впровадження 

Протипаводкової директиви? 

Янчук М.О. зазначив, що план заходів по програмі KIIKBK 2707070 

"Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та 

сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській 

області" відкориговано та буде направлено на затвердження. 

Краснолуцький О.В. зазначив, що рішенням Уряду на серпень місяць 

2024 року передбачається затвердження планів управління басейнів річок. Наразі 

триває їх громадське обговорення. 

Бондаренко О.В. відмітив, що на жаль, закласти достатньо коштів в 

державному бюджеті України неможливо на здійснення протипаводкових 

заходів і запобігання шкідливій дії вод. Запитав яка діяльність ведеться з 

органами місцевого самоврядування щодо залучення додаткових коштів, 

можливо, місцевих бюджетів, можливо, коштів суб'єктів господарювання на ці 

заходи? Чи є план такої роботи? І чи є розуміння з такими органами і суб'єктами 

господарювання? 

Янчук М.О. відповів, що комунікація ведеться і вона досить плідна, цього 

року Держводагентство буде її посилювати. 

Бондаренко О.В. запропонував це питання винести окремо на одне із 

засідань Комітету, із запрошенням відповідних територіальних громад, обласних 

військових адміністрацій і обговорити питання фінансування і здійснення 

протипаводкових заходів і запобігання шкідливій дії вод. 

Прощук Е.П. погодився із озвученою пропозицією. 

Осадчий В.І. відмітив, що регіональні прояви зміни клімату допомогли 

УкрГМЦ і Державному агентству водних ресурсів України пропустити високі 

води, які почали формуватися вже в січні і в лютому місяці цього року. Висловив 

сподівання, що можливе лише підтоплення в окремих регіонах, але високих вод 

не буде. 
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УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. 

Пропозиції Держводагентства направити центральним органам 

виконавчої влади, суб'єктам державного моніторингу вод і обласним військовим 

адміністраціям суб’єктам державного моніторингу вод. 

Звернутися до обласних військових адміністрацій та відповідних 

Регіональних офісів водних ресурсів у термін до 2 квітня 2024 року надати 

запитувану Українським гідрометеорологічним центром ДСНС інформацію. 

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

6.  

 

СЛУХАЛИ: головного консультанта Лопушенка О.І. про схвалення 

рекомендацій за результатами виїзного засідання Комітету на тему «Про стан 

функціонування підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони».   

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити рекомендації за результатами виїзного засідання Комітету 

з питань екологічної політики та природокористування 26 лютого 2024 р. до м. 

Львова на тему: «Про стан функціонування підрозділів місцевої та добровільної 

пожежної охорони» (додаються). 

2. Направити рекомендації за результатами виїзного засідання Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування 26 лютого 2024 р. до м. 

Львова на тему: «Про стан функціонування підрозділів місцевої та добровільної 

пожежної охорони» Кабінету Міністрів України, Міністерству внутрішніх справ 

України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Львівській міській 

раді, обласним та Київській міській військовим адміністраціям. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на народного 

депутата України Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 
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7. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету Мандзія С.В. про зміну назви 

очолюваного ним підкомітету з питань цивільного захисту населення, 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або 

природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого 

збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кулеба О.М. 

 

Кулеба О.М. підтримала пропозицію голови підкомітету Мандзія  С.В. та 

запропонувала доповнити нову назву підкомітету словами «та територій». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Підтримати пропозицію народного депутата України Мандзія С.В. 

щодо зміни назви підкомітету з питань цивільного захисту населення, 

попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або 

природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого 

збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей, на 

підкомітет з питань цивільного захисту населення та територій. 

2. Поінформувати Голову Верховної Ради України Стефанчука Р.О. про 

зміну назви підкомітету. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималось – 0. 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко 

 

 


